



PRESIDENT OF THE REPUBLIC OF SLOVENIA

BORUT PAHOR

Številka: 081-05-553/2018-3
Ljubljana, 6. december 2018

Osnovna šola Poldeta Stražišarja Jesenice
gospa Aleksandra Valančič, ravnateljica

Ulica Viktorja Kejžarja 35
4270 Jesenice

Spoštovana gospa ravnateljica, spoštovani učitelji in zaposleni, drage učenke in učenci,

danes praznujete 60. obletnico delovanja vaše šole. To je izjemen jubilej. Praznik znanja in vključujočega šolstva. Tekom obiskov po Sloveniji sem imel priložnost obiskati številne šole po Sloveniji in povsod sem srečal dobre in odgovorne učitelje, ki se trudijo vsem otrokom in mladostnikom zagotoviti kvalitetno vzgojo in učenje za življenje. V svetu naglih in neslutnih sprememb, ko nam je na voljo čedalje več informacij, je temeljnega pomena, da otroci doma in v šoli najdejo zgled za pravo ravnanje. Da se naučijo biti dobri, prijazni in spoštljivi do vseh. Ob tej priložnosti se vam želim zahvaliti, spoštovane učiteljice in učitelji, da našim otrokom predajate znanje, jih navdihujete in vzgajate. Zaradi vašega dragocenega poslanstva bodo v svet odkorakali samozavestno, z znanjem in srčnostjo, da bodo svet spreminjali na bolje.

Drage učenke in učenci, 10. decembra bomo obeležili mednarodni dan človekovih pravic. V Sloveniji imamo srečo, da lahko živimo v varni in relativno stabilni domovini, kjer je izobraževanje zagotovljeno vsem otrokom. Morda prav zato pravico do izobraževanja, eno temeljnih človekovih pravic, razumemo samoumevno. Žal ni povsod tako. Nekdanji južnoafriški predsednik Nelson Mandela je nekoč dejal, da je izobrazba najmočnejša sila, s katerim lahko spreminjamo svet. Njegove besede nas zato ne opominjajo le na moč in odgovornost enega posameznika, temveč tudi na to, da pravičen dostop do izobraževanja ni samoumeven, zato si je zanj treba vztrajno prizadevati. Želim vam, drage učenke in učenci, da vas njegove besede navdihnejo, da se boste s pridobljenim znanjem trudili oblikovati še boljšo, strpnejšo in vključujočo družbo. Srčno razvijajte svoje talente in uživajte mladost. Vsaka leta so najlepša, če jim dovolite.

Spoštovana ravnateljica, spoštovani zaposleni, dragi otroci, sprejmite, prosim, moje najbolj iskrene čestitke ob vašem visokem jubileju. Želim vam vse dobro in vam pošiljam prijazne praznične pozdrave.

Vaš,



Poslano:

- naslovníku
- zbirka dokumentarnega gradiva